

Poštovani,

Obaveštavamo vas da će **Ladislav Laslo Ratgeber**, proslavljeni košarkaški trener, biti gost Fakulteta za sport i psihologiju, **u utorak 26. aprila 2022. sa početkom u 13 časova** (Amfiteatar Fakulteta).

Rođeni Novosađanin, Dr. habil. Laslo Ratgeber je svoju trenersku karijeru započeo u novosadskoj Vojvodini (od 1984. do 1993. godine), bio je selektor juniorske reprezentacije Jugoslavije, a 1992. godine je radio sa najboljim seniorkama Jugoslavije kao pomoćni trener. Karijeru je nastavio u Mađarskoj, gde je sa velikim uspehom vodio žensku ekipu Pečuja od 1993. do 2008. i mađarsku žensku reprezentaciju (od 1997. do 2004. i od 2007. do 2009. godine), a muški nacionalni tim iste države 2012. godine. Sa ženskom ekipom Pečuja je osvojio 9 titula i 9 nacionalnih kupova i tri puta učestvovao na Fajnal-foru Evrolige. Osvajač Evrolige je bio sa ženskom ekipom Spartaka iz Moskve 2009. godine. Iste godine, proglašen je za najboljeg evropskog trenera u ženskoj košarci. Sa ekipom Fenerbahčea je osvojio kup i šampionat Turske. Dva puta je bio trener selekcije Sveta i dva puta selekcije Evrope! Jedini je bio selektor muške i ženske reprezentacije Mađarske, a rekord od 777 zvaničnih domaćih i internacionalnih utakmica i 80 odsto pobeda čini ga najuspešnijim mađarskim klupskim trenerom svih vremena.

2012. godine je osnovao „Ratgeber košarkašku Akademiju”, koja je 2018. godine podržana kao državni projekat i zvanično prerasla u Nacionalnu košarkašku Akademiju (NKA). Mađarska vlada je uložila više od 10 miliona evra u infrastrukturni projekat, koji se ove godine završava. Doktorsku disertaciju Laslo Ratgeber je odbranio 2014. godine na Fakultetu zdravstvenih nauka u Pečuju, ocenom *summa cum laude*, a akademsku karijeru započeo 2015. godine na Mađarskom univerzitetu zdravstvenih i sportskih nauka kao savetnik i predavač, da bi tokom narednih nekoliko godina napredovao do šefa Departmana za teoriju treninga.

2020. godine je uspešno habilitirao sa rezultatom od 100%.

Broj naučnih radova 82, impakt faktor (IF) 33,4.

Nosilac je više velikih mađarskih i ruskih državnih ordenja. Majstor Sporta (2003.) države Mađarske.

Pro Civitate građanin grada Pečuja.

Košarkaški Savez Vojvodine ga je specijalnom nagradom 2018. godine proglasio najboljim trenerom Vojvodine svih vremena.

Ovaj susret će biti jedinstvena prilika da poslušamo predavanje na temu: *Multipractise – Integral High Performance in Basketball – The Clash of Science and Practise* na srpskom jeziku, i porazgovaramo sa ovim vrsnim stručnjakom i razmenimo iskustva.

Pozivamo vas da uzmete učešće u ovom razgovoru.

Program će biti realizovan u saradnji sa trenerskim organizacijama VUKT i UKTS!

Srdačni pozdravi,

MA Sava Rajković
Kordinator programa neformalnog obrazovanja
Fakulteta za sport i psihologiju